

## PROCES VERBAL

Incheiat astazi 14.11.2016 in sedinta extraordinara a Consiliului Local, Stefan Cel Mare judetul Bacau, convocata prin Dispozitia nr. 677 din 11.11.2016.

Sedinta s-a tinut la sediul Primariei si au fost prezenti 12 consilieri locali din numarul total de 15 consilieri locali in functie.

Dupa constatarea prezentei de catre secretarul comunei, domnul Primar deschide lucrarile sedintei si face cunoscuta ordinea de zi si anume:

1).Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe trim. 4 anul 2016, initiat de primarul comunei;

2) Proiect de hotarare privind aprobarea documentației Plan Urbanistic Zonal - **“Construire pensiune agroturistica Cristina”** comuna Ștefan cel Mare, sat Negoiești, județul Bacău, - beneficiar Întreprinderea Individuală Vlasie Răzvan Ionel, initiat de primarul comunei;

3) Proiect de hotarare privind aprobarea realizarii și finanțării investiției \* Extindere rețea joasă tensiune pentru alimentare locuințe localitatea Negoiești\*, initiat de primarul comunei.

4) Proiect de hotarare privind aprobarea documentației tehnico –economice \* Extindere rețea joasă tensiune pentru alimentare locuințe localitatea Negoiești\*, initiat de primarul comunei.

Dl Președinte: Supune la vot orinea de zi.

Supusa la vot ordinea de zi a fost aprobata in unanimitate de voturi de catre toti consilieri prezenti.

Dl. Primar prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea documentației Plan Urbanistic Zonal - “Construire pensiune agroturistica Cristina” comuna Ștefan cel Mare, sat Negoiești, județul Bacău, - beneficiar Întreprinderea Individuală Vlasie Răzvan Ionel, initiat de primarul comunei;

Dl Croitoru : Planul Urbanistic General il face Primaria ?

Dl. Primar : Da.

Dl Croitoru: Ar fi preferat ca cineva din Primarie sa urmareasca deoarece teren care era in intravilan este in extravilan.

Dl. Primar : Firma care a facut ridicarile topo a mers pe teren si ce este ingradit este intravilan iar restul extravilan.

Nemaifiind alte discutii, se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea documentației Plan Urbanistic Zonal - “Construire pensiune agroturistica Cristina” comuna Ștefan cel Mare, sat Negoiești, județul Bacău, - beneficiar Întreprinderea Individuală Vlasie Răzvan Ionel, initiat de primarul comunei, proiect care se aproba in unanimitate de voturi.

Dl Primar da cuvantul d-nei Contabil pentru a prezenta proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe trim. 4 anul 2016.

Dl Croitoru: Acum o luna cineva a facut clorinarea la apa de la Radeana și nu se putea folosi apa.

Dl Primar: a fost o greseala la clorinare, a fost o scapare, nu o sa se mai intample.

Dl Croitoru: Nici la o saptamana nu se putea consuma apa.

Dl Primar: A fost o scapare , trebuia inchisa apa.

Dl Marin : Nu au venit bani din TVA.

Dna Contabil: O sa vină.

Nemaifiind alte discutii, se supune la vot proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe trim. 4 anul 2016, proiect care se aproba in unanimitate de voturi.

DI Primar: prezinta expunerea la proiectul de hotarare privind aprobarea realizarii și finanțării investiției \* Extindere rețea joasă tensiune pentru alimentare localitatea Negoști\*,

DI Croitoru: În ce zona este ?

DI Primar : Ulita din fata scolii.

Nemaifiind alte discutii, se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea realizării și finanțării investiției \* Extindere rețea joasă tensiune pentru alimentare localitate

localitatea Negoști\*, proiect care se aproba in unanimitate de voturi.

DI Primar prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea documentației tehnico – economice \* Extindere rețea joasă tensiune pentru alimentare localitatea Negoști\*.

Nemaifiind alte discutii, se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea documentației tehnico – economice \* Extindere rețea joasă tensiune pentru alimentare localitate Negoști\*, proiect care se aproba in unanimitate de voturi.

DI Presedinte declara incheia sedinta.

SECRETAR,

Bogos Elena

